

## **ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΪΡΟΥ**

Η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, πραγματοποίησε επίσκεψη στην πρεσβεία των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, στο Κάιρο. Τον Μακαριώτατο υποδέχθηκε θερμά στην οικία του, μέσα στο χώρο της πρεσβείας, ο επιτετραμμένος πρέσβης (Chargé d’Affaires) κ. Thomas Goldberg, μαζί με τον κ. Patrick Collins, του τομέα πολιτικής και εξωτερικών υποθέσεων της Αμερικανικής πρεσβείας.

Ο Μακαριώτατος έκανε εκτενή αναφορά στην παρουσία του Πατριαρχείου στην Αφρικανική ήπειρο, με ιδιαίτερη μνεία στο τεράστιο ιεραποστολικό και κοινωνικό έργο που επιτελείται μέσα από τις Μητροπόλεις και τις Επισκοπές του Πατριαρχείου, στις αφρικανικές χώρες. Κατόπιν, ευχαρίστησε προσωπικά τον Αμερικάνο επιτετραμμένο για την βοήθεια και την καθοριστική συμβολή της Αμερικής, μέσω των επωνύμων και ανωνύμων ιεραποστόλων, που συμβάλλουν στο ανθρωπιστικό έργο του Πατριαρχείου, καθώς και για την βοήθεια που προσφέρει σχετικά με την παροχή περίθαλψης στον ασθενούντα θεοφιλ. Επίσκοπο Κισούμου κ. Αθανάσιο, ο οποίος νοσηλεύεται στο Saint Vincent Hospital της Βοστώνης.

Απεύθυνε προσωπική πρόσκληση στον κ. Πρέσβυ να επισκεφθεί το Πατριαρχείο στην Αλεξάνδρεια, ευχήθηκε δε τόσο προς αυτόν όσο και προς τον Αμερικανικό λαό, χρόνια πολλά για τις επερχόμενες εορτές των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, εκφράζοντας την επιθυμία κάποια στιγμή, στο εγγύς μέλλον, να επισκεφθεί και ο ίδιος τις Ηνωμένες Πολιτείες.

Τέλος, κατά τη διάρκεια της ομιλίας του, εξέφρασε την αγάπη και την ευγνωμοσύνη του προς τον Εξοχ. Πρόεδρο της Αιγύπτου κ. Αμπντέλ Φατάχ Αλ Σίσι, για την προστασία που παρέχει στο Πατριαρχείο.

Ο Εξοχώτατος επιτετραμμένος Πρέσβυς, ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο για την ενημέρωση που έκανε σε θέματα της ιεραποστολής και τον διαβεβαίωσε ότι η χώρα του θα εξακολουθήσει να είναι αρωγός στο τόσο μεγάλο και σημαντικό έργο που επιτελεί το Πατριαρχείο στην Αφρική. Κατόπιν, αποδεχόμενος την πρόσκληση του Πατριάρχου να επισκεφθεί σύντομα την έδρα του Πατριαρχείου στην Αλεξάνδρεια, ευχήθηκε στον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο, χρόνια πολλά για τις επερχόμενες εορτές, διαβεβαιώνοντας ότι οποτεδήποτε επιθυμεί να επισκεφθεί τις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, θα συμβάλει και ο ίδιος προσωπικά για την επιτυχή πραγματοποίηση αυτού του ταξιδιού, το όποιο χαρακτήρισε τιμή για τη χώρα του.

Τον Μακαριώτατο συνόδευσαν στην Αμερικανική πρεσβεία ο Σεβασμ. Μητροπολίτης Μέμφιδος κ. Νικόδημος, Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου και ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Τιμόθεος Καψάλης.